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8-495-507-14-03  8-495-960-03-97
м. Савеловская, ТВЦ «Савеловский», Мобильный Ряд, Павильон № Л-137/Л-138

www.cvetoforoff.ru / www.zapravka163.ru

Коммерческое предложение.
Добрый день!
Мы рады предложить вашему вниманию услугу профессиональной заправки и восстановления  картриджей для лазерных принтеров, факсов и фотокопировальной техники.
Компания  «Cvetoforoff» (Москва) занимается заправкой и восстановлением (рециклингом) лазерных картриджей, а также поставкой оригинальных и совместимых расходных материалов. Условия нашего производства позволяют производить заправку картриджей всего модельного ряда Hewlett-Packard, Canon, Lexmark, Xerox, Samsung, Kyocera, Ricoh и многих других.
Услуга регенерации позволит значительно сократить затраты на приобретение картриджей, при 100% гарантии качества и ресурса печати. В промышленных условиях  картридж возможно восстанавливать до 10 раз, что увеличивает срок службы картриджа до нескольких лет. Регенерация подразумевает под собой восстановление печатающих свойств картриджа и может проводиться по двум направлениям: 

· Заправка картриджей  - восстановление картриджа без замены комплектующих;

· Восстановление картриджей  – восстановление картриджа с заменой комплектующих, (после восстановления возможно произвести 1–2 цикла заправки картриджа.)

· Восстановленный картридж максимально приближен к оригинальному по ресурсу и качеству печати. Гарантировано оптимальное соотношение «цена – качество». Для восстановления используются только качественные материалы и комплектующие, профессиональное оборудование и высокий уровень подготовки специалистов. Тестирование продукции производится на всех этапах работы. 

НАШИ ГАРАНТИИ
· Гарантия ресурса печати картриджа как у оригинального.
· Гарантия высококачественной печати в течение всего ресурса картриджа. 
· Гарантия хранения картриджей: до 12 мес.
· Гарантия использования только высококачественных расходных материалов.
СЕРВИС

· Индивидуальный менеджер с 1-го звонка.
· Бесплатная доставка картриджей (только по договору!!!).
· Доставка в минимальные сроки.
· Работаем по наличному и безналичному расчету.
· Оплата после оказания услуг (отсрочка платежа) (только по договору!!!).

· Бесплатные консультации.

· Индивидуальный подход к каждому клиенту.

· Гибкая система скидок.

· Продажа оригинальных и совместимых расходных материалов.

· Так же мы осуществляем прошивку принтеров и МФУ фирмы Samsung и Xerox под дальнейшую заправку.
ЭКОНОМИЯ СРЕДСТВ
При рециклинге картриджей вы сэкономите до 50% от бюджета на покупку оригинальных расходных материалов. 

ПРАЙС-ЛИСТ НА УСЛУГИ
Прайс-лист на услуги по заправке и восстановлению картриджей для лазерных принтеров Вы всегда можете посмотреть на нашем сайте www.zapravka163.ru или уточнять по телефону 8-495-960-03-97.
ЭТАПЫ РАБОТ
Заправка картриджа включает в себя: полную разборку; очистку корпуса; технологическую обработку всех деталей картриджа, подвергающихся износу (очистку, промывку, полировку специальными растворами и средствами); заполнение тонером; заключительное тестирование качества печати; установку гарантийной пломбы и упаковку.
Восстановление картриджа включает в себя: полную разборку картриджа; очистку корпуса; замену всех деталей картриджа на новые (меняются барабаны, валы, лезвия, а также подающие и прижимные ролики, контакты, шестеренки и т.д.); заполнение тонером; заключительное тестирование качества печати; установку гарантийной пломбы и упаковку. 
Замена чипа производится по предварительному согласованию с клиентами / либо обязательна по требованию производителя оборудования. 
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C уважением, Индивидуальный Предприниматель Изосимов Дмитрий Андреевич.                           
